



Menu Commercio Mas-cì

https://it.menulist.menu Piazza Paradiso, 1, Clusone I-24023, Italia, CLUSONE, Italy









Qui troverai il <u>menu</u> di Commercio Mas-cì in CLUSONE. Al momento ci sono **15** piatti e bevande nel menù. Puoi richiedere **offerte stagionali o settimanali** per telefono. Il Ristorante Commercio Mas-cì è un locale situato a Clusone, in Via Piazza Paradiso, **1**. Con una valutazione di 90 sul nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro, il ristorante è conosciuto per la sua accoglienza e la qualità del servizio. Le specialità offerte includono cucina italiana e mediterranea, con opzioni per pranzo, cena, colazione e dopo mezzanotte. La location è perfetta per accogliere prenotazioni e offre anche la possibilità di cenare in una sala privata. Il personale di sala è cortese e attento alle esigenze dei clienti, e il locale è accessibile anche alle persone in sedia a rotelle.

Menu Commercio Mas-cì



Pasta

RAVIOLI

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Salse

SALSA

Antipasto

TARTARE

Dolci

TARTUFO

Pizza - Junior Ø 22Cm

LOMBARDO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PASTA

Restaurant Category

ITALIANO

MEDITERRANEA

Ingredienti Utilizzati

FORMAGGIO

CHAMPIGNONS

MANGO

YOGURT

PROSCIUTTO

SALMONE

Menu Commercio Mas-cì



Commercio Mas-cì

Piazza Paradiso, 1, Clusone I-24023, Italia, CLUSONE, Italy

Orari di apertura:

gallery image